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	Instituto Nacional de Ciência e Tecnologia em Estudos Tectônicos



 FORMAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS XE "Formação de Recursos Humanos" 
1 Concluídos

1.1 Estágio Pós-Doutoral

. Andrea Cristina Lima dos Santos. Processamento e interpretação de sondagens magnetotelúricas: estrutura litosférica da Província Borborema. Supervisores Icaro Vitorello, Antonio L. Padilha, INPE, Maio/2012 a Abril/2013, Bolsa de Pós-Doutorado Junior do CNPq.
.  Andrea Cristina Lima dos Santos. Estudo magnetotelúrico do sistema rifte Recôncavo-Tucano-Jatobá no domínio tectônico Sul da Província Borborema, Nordeste do Brasil. Supervisor: Antonio Lopes Padilha. INPE. Vigência: 01/04/2013 a 31/03/2015. Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo.

. Carlos Cesar Uchoa de Lima. Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior. Francisco Hilario Rego Bezerra, UFRN, Abril/2014-Março/2015.
. Cristiano Naibert Chimpliganond. Estudos neotectônicos na área central do Cráton do São Francisco: O caso de Montes Claros, MG. Supervisor Reinhardt A. Fuck, UnB, Abril 2013 a Janeiro 2014.

. Daniel Ribeiro Franco. 2010. Observatório Nacional, Fundação Carlos Chagas Filho de Amparo à Pesquisa do Estado do RJ. Sergio Luiz Fontes.
. David Lopes de Castro (Pós-doutorado) Investigação geofísica do arcabouço estrutural da Bacia do Parnaíba, NE Brasil: Herança tectônica do Lineamento Transbrasiliano na Província Borborema. Supervisor: Jeffrey D. Phillips, U.S. Geological Survey (EUA).
. Ely Brasil de Arruda Luna Cavalcanti. Alterabilidade de rochas máficas/ultramáficas ornamentais: Black Granite Ceará e produtos similares brasileiros. 2018. Supervisor Jose de Araújo Nogueira Neto. Bolsa de Desenvolvimento Científico Regional (DCR). CNPq/FUNCAP.

. Enamundran Chandrasekhar. 2009. Observatório Nacional, Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico. Sergio Luiz Fontes.
. George Sand Leão Araújo de França. Studies of Crust and upper Mantle in South

 America. Supervisor George Zandt, Arizona University (EUA). Abril 2013 a março 2014.
. Joelson da Conceição Batista. Estudo magnetotelúrico da porção oriental do Domínio Tectônico Norte da Província Borborema, Nordeste do Brasil. Supervisor: Antonio Lopes Padilha, INPE. Vigência: 01/09/2015 a 30/06/2015. Bolsa de Pós-Doutorado Junior do CNPq.

. Leiliane Rufina Pereira de Azevedo. Emanação de gás radônio em rochas ornamentais e para revestimento da região noroeste do Estado do Ceará, Brasil. 2017. Supervisor: Jose de Araújo Nogueira Neto. Bolsa de Desenvolvimento Científico Regional (DCR). CNPq/FUNCAP.

. Lucas Paes Moreira. Desenvolvimento de método híbrido de integração e inversão conjunta de dados geofísicos para aprimoramento do estudo geológico em sub-superfície. Supervisor Reinhardt A. Fuck, UnB, Abril 2013 a Março 2014.

. Marcus Vinicius Aparecido Gomes de Lima. Estrutura crustal do Nordeste do Brasil a partir de dados sísmicos e sismológicos. Supervisores José Eduardo P. Soares, Reinhardt A. Fuck, UnB, Maio 2012 a Abril 2013.
. Maria Eduarda Santos de Castro Leal. Paleontologia de Vertebrados, Bacia do Araripe. 2017. Supervisor: José de Araújo Nogueira Neto. Bolsa de Desenvolvimento Científico Regional (DCR). CNPq/FUNCAP.

. Marília de Albuquerque Oliveira. Caracterização de argilominerais modificados pela inserção de polímeros e aplicação em processos de adsorção com metais pesados. Programa de Bolsas Recém – Doutores (PRODOC) - CAPES. Supervisor: Jose de Araújo Nogueira Neto, UFC, 2012 – 2013.
. Mauricio de Souza Bologna. Modelagem 3D de dados magnetotelúricos coletados na Província Borborema a adjacências. Supervisor Gary Egbert, Oregon State University (EUA). Abril 2012 a março 2013.
. Natasha Santos Gomes Stanton. 2011. Observatório Nacional. Supervisor Sergio Luiz Fontes.
. Rita K. Kraus. Análise estrutural policíclica do domínio Ceará Central – Porção Norte da Província Boborema. 2018. Supervisor: Ticiano José Saraiva dos Santos, IG/UNICAMP. 
. Sanjeet Kumar Verma. 2015. Universidade Estadual de Campinas, Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo, supervisor Elson Paiva de Oliveira.
. Silvina Valeria Nacif Suvire. 2012. Universidad Nacional de San Juan, Fondo Argentino Sectorial. Supervisor Marcelo Peres Rocha.
1.2 Doutorado  XE "Doutorado concluído" 
. Ana Catarina de Almeida Moura. Datação 40Ar/ 39Ar em zonas de cisalhamento do Lineamento Transbrasiliano: Evolução e reativação. 2017. Tese (Doutorado em Geologia) - Universidade de Brasília, CAPES, Orientador Reinhardt A. Fuck, Co-orientador Elton Luiz Dantas.
. Andrea Cristina Lima dos Santos. Imageamento magnetotelúrico de estruturas litosféricas na porção SE da Província Borborema. Orientador Augusto Cesar Bittencourt Pires, UnB, co-orientador I. Vitorello, INPE. Tese defendida em março de 2012.

. Ana Paula de Assis Oliveira Westerkamp. Taphonomy and paleoecology of conifers from the Araripe Basin, with emphasis on cone analysis. 2018. Tese (Doutorado em Geologia) - Universidade Federal do Ceará, Fundação Cearense de Apoio ao Desenvolvimento Científico e Tecnológico. Orientadora Maria Helena Hessel, Co-orientador Wellington Ferreira da Silva.
. Ana Paula Justo. Formações ferríferas na evolução paleoambiental e geodinâmica da Bacia Carajás, Cráton Amazônico, Brasil. Tese (Doutorado em Geologia) - Universidade de Brasília, Orientador Elton Luiz Dantas, Coorientador Michael Bau.
. Antonio Augusto Soares Frasca. Amálgamas do W-Gondwana na Província Tocantins. 2015. Tese (Doutorado em Geologia) - Universidade de Brasília, Orientador Elton Luiz Dantas, Co-orientador: Reinhardt Adolfo Fuck.
. António José Ferreira da Silva. Processos de Migmatização no Complexo Granulítico de Granja (Domínio Médio Coreaú, Ceará, Brasil). 2017. Tese (Doutoramento em Geociências) – Universidade de Aveiro, Fundação de Ciência e Tecnologia (FCT) – Portugal, Fundação Cearense de Apoio ao Desenvolvimento Científico e Tecnologico (FUNCAP), Ceará, Brasil, Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES), Brasil. Orientador: José de Araújo Nogueira Neto.
. Antonio Leal Neto. Caracterização tecnológica de rochas ornamentais pegmatíticas do Seridó oriental paraibano - Pedra Lavrada/PB. 2017. Tese (Doutorado em Geologia) - Universidade Federal do Ceará (CAPES). Orientador: José de Araújo Nogueira Neto.

. Carlos Victor Rios da Silva Filho. Geologia isotópica das formações ferríferas bandadas do Cráton do São Francisco na transição Arqueano-Paleoproterozoico. 2017. Tese (Doutorado em Geologia) - Universidade de Brasília, CAPES, Orientador Elton Luiz Dantas.
. Cesar Garcia Pavão. Avaliação de metodologias de interpolação espacial para dados geofísicos de espessura crustal do Brasil. 2014. Tese (Doutorado em Geociências Aplicadas) - Universidade de Brasília, Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior. Orientador: George Sand Leão Araújo França.

. Clódis de Oliveira Andrades Filho. Evolução tectono-sedimentar da porção central emersa da Bacia Paraíba, Nordeste do Brasil. 2014. Tese (Doutorado em Geociências (Geoquímica e Geotectônica) - Universidade de São Paulo, Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo. Co-orientador: Francisco Hilario Rego Bezerra.

. Cristiano Naibert Chimpliganond. Determinação dos parâmetros de fonte dos microtremores de Caraíbas-Itacarambi, Cráton do São Francisco, Minas Gerais. orientador George Sand Leão AraújoFrança, UnB, abril/2013.

. Dalila Pexe Plens. Petrogênese e análise estrutural da Suíte Caracol: Implicações para a evolução geodinâmica do Bloco Rio Apa – sul do Cráton Amazônico. 2018. Tese (Doutorado em Geologia) - Universidade de Brasília, Orientador Márcio Martins Pimentel, Co-orientador Amarildo Salina Ruiz.
. Daniel Bezerra das Chagas. Análise faciológica frente ao controle paleoambiental baseado na palinologia do intervalo aptiano/albiano da Bacia do Araripe (sub-bacias Cariri e Feira Nova), NE do Brasil. 2017. Tese (Doutorado em Geologia, Universidade Federal do Ceará, Orientador Wellington Ferreira da Silva Filho, co-orientador Antonio Jorge Vasconcelos Garcia.
. Danilo Barbuena. Geoquímica e geocronologia das rochas supracrustais do greenstone belt Mundo Novo, Bahia: evidências de uma bacia de back-arc na transição entre o Mesoarqueano e o Neoarqueano. 2017. Tese (Doutorado em Geociências) - Universidade Estadual de Campinas, Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior. Orientador: Elson Paiva de Oliveira.
. David Lino Vasconcelos. Reativações rúpteis de zonas de cisalhamento na margem continental atlântica: bacias Sergipe-Alagoas e Pernambuco. 2018. Tese (Doutorado em Geodinâmica e Geofísica) - Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior. Orientador: Francisco Hilario Rego Bezerra.
. Elissandra Nascimento de Moura Lima. Tectônica pós-rifte na Bacia Potiguar; orientador F.H. Bezerra, UFRN. Tese defendida em Fevereiro 2011.
. Fabio Luiz Dias. Mecanismos focais e tensões crustais no Brasil.  2016. Tese (Programa de Geofisica, IAG-USP). Orientador: Marcelo Assumpção, Tese defendida em 01/03/2016.
. Fernando Antônio Castelo Branco Sales. Estudo Comparativo entre Propriedades Fisico-Mecânicas e Petrofísicas de Materiais Resinados e não Resinados Empregados como Rochas Ornamentais. 2012. Tese (Doutorado no Programa de Pós-Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Ceará. Orientador: José de Araújo Nogueira Neto.

. Flodoaldo de Lima Simões Neto. Estrutura do manto superior sob a Província Borborema através de tomografia telessísmica de onda P: Implicações para o soerguimento, vulcanismo intraplaca e abertura do Atlântico Equatorial. 2018. Tese (Doutorado em Geodinâmica e Geofísica) - Universidade Federal do Rio Grande do Norte, orientador Jordi Julià, UFRN.
. Francisco Diones de Oliveira Silva. Avaliação da cor e taxa de exalação de radônio de rochas graníticas através de ciclos de envelhecimento acelerado. 2016. Tese (Programa de Pós-Graduação em Geologia - Doutorado) - Universidade Federal do Ceará. (Bolsa CNEN). Orientador: José de Araújo Nogueira Neto.

. Gabriel Negrucci Dragone. A litosfera das Bacias do Chaco-Paraná e Paraná integrando gravimetria e sondagens magnetotelúricas: novos vínculos à tectônica do Gondwana Sul-Ocidental. 2018. Tese, IAG-USP. Orientador Mauricio Bologna, Coorientadora Naomi Ussami.

. Giuliano S. Marotta. Estimativa de deformações por observações geodésicas associadas a eventos sísmicos na área de abrangência da rede SIRGAS-CON; orientador: George Sand Leão Araújo de França, UnB. Tese defendida em 2013.

. Haroldo Monteiro Lima. Evolução tectônica da porção nordeste da Faixa Sergipana, Província Borborema, Estado de Alagoas, NE do Brasil. 2018. Tese (Doutorado em Geologia), Universidade de Brasília, Orientador Márcio M. Pimentel.

. Heleno Carlos de Lima Neto - Mecanismos de nucleação, determinação de parâmetros de fonte e inversão de momento tensor de terremotos em São Caetano-PE; orientador J.M. Ferreira, UFRN. Tese defendida em 2013.
. Hugo Esteban Póveda Núñez. Crustal and upper mantle shear wave velocity structure and radial anisotropy beneath the Colombian Andes inferred from ambient noise and surface wave tomography. 2018. Tese (Doutorado em Programa de Pós-Graduação em Geodinâmica e Geofísi) - Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior, Orientador Jordi Julià.
. Jean Carlos Ferreira de Lima. Evolução Morfotectônica da porção Centro-Sul da Bacia Paraíba. 2016. Tese (Doutorado em Geodinâmica e Geofísica) - Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior. Orientador: Francisco Hilario Rego Bezerra.

. João Andrade dos Reis Júnior. Uso de métodos geofísicos rasos e laser scanner para o imageamento de afloramentos análogos a reservatórios em feições cársticas. 2014. Tese (Doutorado em Geodinâmica e Geofísica), Universidade Federal do Rio Grande do Norte. Orientador David Lopes de Castro.

. Joffre Valmorio de Lacerda Filho. Bloco Rio Apa: Origem e evolução tectônica. 2015. Tese (Doutorado em Geologia) - Universidade de Brasília, Orientador: Reinhardt Adolfo Fuck, Co-orientador Amarildo Salina Ruiz.

. José Paulo Donatti Filho. Petrogênese do campo kimberlítico Braúna, Cráton do São Francisco; orientador Elson Paiva de Oliveira. Tese defendida em 2011.

. Julia Barbosa Curto. O Lineamento Transbrasiliano na Bacia do Paraná: compartimentação crustal do embasamento e reativações fanerozóicas. 2015. Tese (Doutorado em Geologia) - Universidade de Brasília, Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior. Orientador: Reinhardt Adolfo Fuck, co-orientadora Roberta Mary Vidotti.

. Lauro Cesar Montefalco de Lira Santos. Processos Acrescionários na porção central de Gondwana Ocidental: Exemplos dos terrenos Alto Moxotó e Alto Pajeú da Província Borborema. 2017. Tese (Doutorado em Geologia) - Universidade de Brasília, CAPES, Orientador Elton Luiz Dantas.
. Leonardo Guimarães Miquelutti. Contribuições em Orientação de Sensores Marinhos e Processamento de Dados em GPU do Método Magnetotelúrico. 2016. Tese (Doutorado em Geofísica) - Observatório Nacional, Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior. Orientador: Sergio Luiz Fontes.

. Lucas Paes Moreira. Variações da estrutura da crosta, litosfera e manto para o nordeste brasileiro através de função do receptor; orientador George Sand França, UnB, março/2013.

. Lucas Vieira Barros. Sismicidade em Porto dos Gaúchos, MT. 2010. Tese (Doutorado em Geociências Aplicadas) - Universidade de Brasília. Orientador: Marcelo Sousa de Assumpção.

. Luciana Martins Freire. Planejamento Ambiental e Contribuições da Geoecologia da Paisagem no Estudo Patrimonial da Província Espeleológica Altamira-Itaituba (PA). 2017. Tese (Doutorado em PRODEMA) - Universidade Federal do Ceará, Orientador Edson Vicente da Silva, Coorientador: Cesar Ulisses Vieira Veríssimo.
. Manimala Muniswamy. Tectonic Setting and Structural Controls on Kimberlite Magmatism in Brazil. 2015. Tese (Doutorado em Geociências) - Universidade Estadual de Campinas, Third World Academy of Sciences. Universidade Estadual de Campinas, Orientador: Elson Paiva de Oliveira.

. Marcelo Ferreira da Silva. Evolução tectônica de rift para margem passiva da Faixa Paraguai-Mato Grosso, Brasil Central. 2018. Tese (Doutorado em Geologia) - Universidade de Brasília, Orientador Elton L. Dantas, Coorientadora Roberta Mary Vidotti.
. Márcio Maciel Cavalcanti. Estudo da resposta geofísica em diferentes cenários de sepultamento. 2017. Tese (Doutorado em Geociências Aplicadas) - Universidade de Brasília, Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior. Orientador: Marcelo Peres Rocha.

. Marcus Vinicius Aparecido Gomes de Lima. Emprego do método de refração sísmica profunda para a determinação da estrutura crustal da Zona Transversal da Província Borborema, Nordeste do Brasil; orientador J.A. Berrocal, USP. Tese defendida em Setembro de 2011.

. Maria Emanuella Firmino Barbosa. Tectônica e sedimentação neogênica-quaternária na planície litorânea do Rio Assu, Bacia Potiguar. 2017. Tese (Doutorado em Geodinâmica e Geofísica) - Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior. Orientador: Francisco Hilario Rego Bezerra.
. María Laura Rosa. Tomografia de Ondas Superficiales en Sudamérica: Estructura Litosférica en la Cuenca de Chaco-Paraná”. 2015. Tese (Doutorado no programa de Geofísica da Univ. Nacional de La Plata, Argentina). Orientador: Marcelo Assumpção.

. Mauricio Rigoni Baldim. Proveniência, idades U-Pb em zircão e significado tectônico de rochas metassedimentares paleoproterozóicas do NE do Cráton São Francisco. 2018. Tese (Doutorado em Geociências) - Universidade Estadual de Campinas, Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico. Orientador Elson Paiva Oliveira.
. Nilo Costa Pedrosa Junior. Interpretação e modelagem de dados geofísicos no estudo da evolução geotectônica do rifte de Jaibaras – NE do Brasil; orientador R.A. Fuck, co-orientadora R.M. Vidotti, UnB, junho de 2015.

. Paulo Araújo de Azevedo. Estudo do manto superior sob o Brasil utilizando tomografia sísmica de tempo de percurso. 2017. Tese (Doutorado em Geociências Aplicadas) - Universidade de Brasília, Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior. Orientador: Marcelo Peres Rocha.

. Paulo Henrique Sousa de Oliveira. Sismicidade e esforços na região noroeste do Ceará; orientador J.M. Ferreira, UFRN. Tese defendida em Janeiro de 2015.

. Pavel Jilinski. Determinação de correlações morfológicas entre imagens de propriedades geofísicas. 2012. Tese (Doutorado em Geofísica) - Observatório Nacional, Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior. Orientador: Sergio Luiz Fontes.

. Rafael Duarte Santos. Integração de Dados Aeromagnéticos, Aerogravimétricos e de Superfície no Estudo do Lineamento Transbrasiliano na Bacia do Parnaíba. 2014. Tese (Doutorado em Geodinâmica e Geofísica) - Universidade Federal do Rio Grande do Norte. Orientador Francisco Hilário Rego Bezerra, Co-orientador David L. Castro.
. Rosana Maria do Nascimento. Estrutura da crosta e manto sob a Província Borborema com Sismologia de Banda Larga; orientador Jordi Julià Casas, co-orientador A.F. do Nascimento, UFRN. Tese defendida em Janeiro de 2015.

. Rubson Pinheiro Maia. Geomorfologia e Neotectônica do Vale do Rio Apodi-Mossoró-RN. Tese (Doutorado em Geodinâmica e Geofísica) - Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico. Orientador: Francisco Hilário Rego Bezerra. Tese defendida em Março de 2012.

. Silvana Praxedes de Paiva Gurgel. Evolução Morfotectônica do Maciço Estrutural Pereiro, Província Borborema. 2012. Tese (Doutorado em Geodinâmica e Geofísica) - Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico. Orientador: Francisco Hilário Rego Bezerra. Tese defendida dia 06 de Agosto de 2012.

. Stéfano Albino Zincone – Evolução da Sequência Contendas-Mirante e seu Embasamento: implicações para a Tectônica Arqueana a Paleoproterozóica no Nordeste do Craton São Francisco. 2016. Tese (Doutorado em Geociências) - Universidade Estadual de Campinas, Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior. Orientador: Elson Paiva de Oliveira. 

. Suely Andrade da Silva. Dinâmica do Intemperismo de aerossóis salinos sobre rochas carbonáticas em edificações do litoral de Recife-Pe. 2015. Tese (Programa de Pós-Graduação em Geologia - Doutorado) - Universidade Federal do Ceará. (Bolsa CAPES-DS). Orientador: José de Araújo Nogueira Neto.

. Tereza Falcão de Oliveira Neri. Relações petrogenéticas entre pegmatitos e encaixantes no contexto dos domínios Ceará Central e Orós-Jaguaribe, Sub-província Pegmatítica do Ceará, região de Cristais, Russas. 2014. Tese (Programa de Pós-Graduação em Geologia - Doutorado), Universidade Federal do Ceará, orientador José Araújo Nogueira Neto.
. Thaís Machado Scherrer. Estatísticas de Lei de potência aplicadas no estudo de terremotos. 2014. Tese (Doutorado em Geociências Aplicadas) - Universidade de Brasília. Orientador: George Sand Leão Araújo França.

. Umberto José Travaglia Filho. ImagEM ? Programa de Inversão e Modelagem 2D para dados TDEM. 2016. Tese (Doutorado em Geociências Aplicadas) - Universidade de Brasília, Coordenação de Aperfeiçoamento Pessoal de Nível Superior. Orientador: Monica Giannoccaro Von Huelsen.
. Vinicius Ramos Pinto. Interpretação conjunta semi-quantitativa utilizando vínculos com dados geofísicos na Bacia de Santos. 2013. Tese (Doutorado em Geofísica) - Observatório Nacional, Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior. Orientador: Sergio Luiz Fontes.

. Wagner da Silva Amaral. Análise geoquímica, geocronológica e termobarométrica das rochas de alto grau metamórfico adjacentes ao arco magmático de Santa Quitéria, NW da Província Borborema.OrientadorT.J.S. Santos, Unicamp. Tese defendida em Dezembro 2010.

1.3 Mestrado
. Adriane Gomes Pinheiro. Estrutura da Zona de Transição do Manto sob a Província Borborema com Funções de Receptor. 2014. Dissertação (Mestrado em Programa Pós-Graduação em Geodinâmica e Geofísica) - Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico. Orientador: Jordi Julià Casas.
. Alanny Christiny Costa de Melo. Evolução dos sistemas de falhas de borda do rifte Potiguar com base em curvas de crescimento de falhas. 2016. Dissertação (Mestrado em Geodinâmica e Geofísica) - Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico. Orientador David L. Castro, Co-orientador Francisco H. R. Bezerra.

. Alessandro José Soares Dantas. Mapeamento da isoterma de Curie na Bacia do Parnaíba estimada através de profundidades da base das fontes magnéticas. 2014. Dissertação (Mestrado em Programa Pós-Graduação em Geodinâmica e Geofísica) - Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior. Orientador: Jordi Julià Casas.

. Aline Cristine Tavares. Evolução da Zona de Fratura Romanche na Margem Equatorial do Brasil. 2017. Dissertação (Mestrado em Geodinâmica e Geofísica) - Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior. Orientador David Lopes de Castro, Coorientador Francisco Hilario Rego Bezerra.
. Aline de Souza Lemos. Caraterização petrográfica e mineralógica da Formação ferro-manganesífera do Distrito de Urucum, Mato Grosso do Sul: Evidências de processos supergênicos. 2012. Dissertação (Mestrado em Geologia) - Universidade de Brasília, Orientador Bernhard Manfred Bühn.
. Alisson Lopes Oliveira. Geologia e petrologia dos basaltos das formações Mosquito e Sardinha, Bacia do Parnaíba. 2017. Dissertação (Mestrado em Geologia) - Universidade de Brasília, Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico.  Orientador Marcio M. Pimentel, Coorientador Reinhardt A. Fuck.
. Álvaro Francisco Campassi Reais. Orientações e magnitude de tensões na Bacia Potiguar: implicações para evolução de bacias em margens passivas. (Mestrado em Geodinâmica e Geofísica) - Universidade Federal do Rio Grande do Norte, . Orientador: Francisco Hilario Rego Bezerra. Co-orientador: Joaquim Mendes Ferreira. Mestrado defendido em Dezembro de 2012.
. Amanda Lira Porto. The Pre-Silurian Riachão basin, a new perspective into the basement configuration of the cratonic Parnaiba basin. 2017. Dissertação (Mestrado em Geofísica) - Observatório Nacional, BP Energy do Brasl. Orientador Sergio L. Fontes.
. Amanda Resende Piassi. Análise de pulsações magnéticas Pc3 e Pc4 na região da Anomalia Magnética do Atlântico Sul. 2018. Dissertação (Mestrado em Geofísica Espacial) - Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais, Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico. Orientador Antonio Lopes Padilha, Coorientadora Livia Ribeiro Alves.
. Ana Catarina Moura. Falhas sismogênicas no Granito Meruoca, Sobral, Ceará. Orientador R.A. Fuck, UnB, co-orientador F.H. Bezerra, UFRN, Dissertação defendida em Março 2012.

. Ana Clara Braga de Souza. Faciologia e potencial produtor de gás natural não-convencional da Formação Tianguá no Leste da Bacia do Parnaíba. 2016. Dissertação (Mestrado em Geologia) - Universidade Federal do Ceará. Co-orientador Wellington F. Silva.

. Andrezza Sousa Silva. Fatores controladores dos aspectos texturais em rochas siliciclásticas deformadas em bandas de deformação. 2018. Dissertação (Mestrado em Exploração Petrolífera e Mineral) - Universidade Federal de Campina Grande, Orientador: Francisco Cézar Costa Nogueira.
. Antonio José Ferreira da Silva. Geologia da região de Granja (Brasil) e potenciais recursos de rochas ornamentais. 2011. Dissertação ( Mestrado em Geomateriais e Recursos Geológicos) -

Universidade de Aveiro. Co-Orientador: José de Araújo Nogueira Neto.
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. Victor José Cavalcanti Bezerra Guedes. Desenvolvimento de programas de código aberto para processamento de dados sísmicos. 2015. Iniciação científica (Geofisica) - Universidade de Brasília. Orientador: Marcelo Peres Rocha.

. Vinicius Farias Rocha. Estudos de indução eletromagnética na região da Bacia do Tucano, NE do Brasil. Início: 2016. Iniciação científica (Graduando em Geofisica) - Universidade Federal do Pampa, Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico. Orientadores: Andrea Cristina Lima dos Santos e Antonio Lopes Padilha. 
. Vinicius Gaino Custódio de Oliveira. Falhas Neotectônicas no Nordeste do Brasil. 2014. UFRN. Orientador: Francisco Hilario Rego Bezerra. 
. Vitor de Oliveira Cardoso. Metodologia de preparação de amostras para análises químicas e isotópicas das rochas metamórficas da Faixa Riacho Do Pontal - PI. 2015. Iniciação Científica. (Graduando em Geologia) - Universidade Estadual de Campinas, Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico. Orientador: Wagner da Silva Amaral.

. Williame Medeiros Concentino. O Graben do Merejo, Província Borborema. Iniciação Científica. (Graduando em Geologia) - Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico. Orientador: Francisco Hilario Rego Bezerra. 2010.

. Wollker Cunha Soares. Litogeoquímica e geocronologia de pegmatitos no contexto dos domínios Ceará Central (DCC) e Orós-Jaguaribe (DOJ), Sub-Província Pegmatítica do Ceará. 2012. Iniciação Científica. (Graduando em Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Ceará, Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico. Orientador José de Araújo Nogueira Neto.

1.5 Graduação
. Adler Pegado de Araújo. Estrutura crustal média para o Nordeste do Brasil com tempos de percurso sísmicos. 2016. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geofísica) - Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico. Orientador: Jordi Julià Casas.

. Adna Grazielly Paz de Vasconcelos, Análise petrofísica de arenitos conglomeráticos afetados por bandas de deformação - Bacia Rio do Peixe – PB (2015). Trabalho de Conclusão de Curso (TCC), Curso de Engenharia de Petróleo, Universidade Federal de Campina Grande (UFCG), orientador Francisco Cézar Costa Nogueira.
. Andrezza Sousa Silva, Faciologia e petrofísica de rochas da Formação Sousa, Bacia Rio do Peixe (2015). Trabalho de Conclusão de Curso (TCC), Curso de Engenharia de Petróleo, Universidade Federal de Campina Grande (UFCG), orientador Francisco Cézar Costa Nogueira.
. Adriano Célio Magalhães Sampaio. Identificação de Paleossismicidade em Depósitos Quaternários do Rio Acaraú - Noroeste de Ceará.. 2011. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Ceará. Orientador Wellington Ferreira da Silva Filho.
. Adriano da Silva Mizuno e João Flávio Queiroz Novaes. Trabalho de Mapeamento Geológico Final - Projeto Edeia - Área VI. 2017. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade de Brasília. Orientador: Roberta Mary Vidotti.
. Agnaldo Francisco de Freitas Filho. Mapeamento geológico de uma área a noroeste da cidade de Solonópole. 2014. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em Geologia), Universidade Federal do Ceará, Orientador José de Araújo Nogueira Neto.

. Aléxis Toni Lourenço (Graduação) Mapeamento geológico da borda Leste do Arco Magmático Santa Quitéria, NW da Província Borborema. Orientador Ticiano José Saraiva dos Santos,Trabalho de Graduação, Unicamp

. Aline Cristine Tavares. Interpretação sísmica 2D de estruturas tectônicas pós-rifte na porção offshore da Bacia Potiguar. Trabalho de Conclusão de curso em Geofísica (2015). Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Agência Nacional do Petróleo. Orientador: Francisco Hilario Rego Bezerra.
. Aline Lopes Lacerda. Processamento de linha sísmica de reflexão nas Bacia de Sergipe-Alagoas e Jacuípe. 2017. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geofisica) - Universidade de Brasília. Orientador: Marcelo Peres Rocha.

. Allan Diego Bernardino da Silva. Mapeamento geológico de uma área da Unidade Canindé na localidade de São Domingos, Caridade-CE. Conclusão em 2014. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Ceará. Orientador: Wagner da Silva Amaral.

. Allison de Oliveira Maia. Mapeamento geológico e análise estrutural de uma área de extração de rocha ornamental na Serra do Feijão, noroeste do Município de Banabuiú-CE. 2015. Curso (Geologia) - Universidade Federal do Ceará.70p. Orientador: José de Araújo Nogueira Neto.

. Amanda de Macêdo Peixoto. Mapeamento geológico de uma porção inserida no Distrito Pegmatítico Solonópole-Quixeramobim a noroeste do Município de Solonópole, CE. 2014. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em Geologia), Universidade Federal do Ceará, Orientador José de Araújo Nogueira Neto.

. Ana Beatriz da Silva Barbosa. Geomorfologia dos maciços costeiros da Região Metropolitana de Fortaleza, Ceará. 2017. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geografia) - Universidade Federal do Ceará. Orientador: Rubson Pinheiro Maia.
. Ana Clara Braga de Souza. Caracterização faciológica e análise das paleocorrentes do corpo sedimentar de Santana do Acaraú. 2014. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Ceará. Orientador: Wellington Ferreira da Silva Filho.

. Ana Cristina Crescencio dos Santos. Mapeamento litofaciológico da Formação Jandaíra (Bacia Potiguar), região a sul de Mossoró. 2009. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia), Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Orientador Francisco Hilário R. Bezerra.

. Anderson Paulo Brito Oliveira (Graduação) Caracterização Geofísica de Estruturas do Tipo Gráben na Porção SW da Bacia Potiguar com Ênfase em Levantamento Gravimétrico. 2012. Orientador: David Lopes de Castro. UFRN. 

André Mateus Valentim Alvim e Pedro Augusto Costa do Amaral. Trabalho de Mapeamento Geológico Final - Projeto Edéia - Área XXI. 2017. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade de Brasília. Orientador: Roberta Mary Vidotti.
. André Vinícius de Sousa Nascimento. Modelagem da subsuperfície na região de Jequitaí (MG). 2017. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geofísica) - Instituto de Geociências da UnB. Orientador: Monica Giannoccaro Von Huelsen.
. Antonio Nelson S. da SilvaI, Mikaelle Araújo Carneiro. Análise geológica e morfoestrutural da porção SW do Lineamento Transbrasiliano na area da Serra da Bananeira, noroeste do Ceará. 2012. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Ceará. Orientador Wellington Ferreira da Silva Filho.

. Antonio Rodrigues Couras Junior e Carlos Diego Aires. Aspectos geológicos, petrograficos, estruturais e metalogenéticos da porção central do Município Pio IX-PI. 2010. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Ceará. Orientador Clovis Vaz Parente.

. Antônio Solon Mendes Pereira. Mapeamento Geológico da Serra do Feijão e Adjacências - Banabuiu - Ceará. 2012. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Ceará, Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico. Orientador: José de Araújo Nogueira Neto.

. Áquila Ferreira Mesquita e Fernando Érico Yves da Silva. Faciologia e Evolução Quaternária dos Eolianitos da Faixa Costeira entre os Municípios de Amontada e Acaraú, Litoral Oeste do Ceará. 2012. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Ceará. Orientador Wellington Ferreira da Silva Filho.

. Arthur Van Der Geest. Mapeamento geológico de detalhe, do extremo oeste da Faixa Riacho do Pontal, região de Santa Filomena-PE. 2015. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade Estadual de Campinas. Orientador: Wagner da Silva Amaral.

. Bianca Alencar Bianchi. Processamento de dados de Sondagens Magnetotelúricas coletados na Província Borborema, Região Nordeste do Brasil. 2010. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Bacharelado Em Geofísica) - Universidade de São Paulo, Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico. Orientador: Mauricio de Souza Bologna. 
. Breno Pinheiro Carvalho. Mapeamento geológico-estrutural de uma porção da unidade Independência do Complexo Ceará localizada no distrito de São José dos Guerras, no município de Lagoa do Mato, CE. 2017. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Ceará. Orientador: Cesar Ulisses Vieira Verissimo.
. Brígida Monteiro Drumond Bowen e Lucas Cançado Santana. Trabalho de Mapeamento Geológico Final - Projeto Edeia - Area III. 2017. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade de Brasília. Orientador: Roberta Mary Vidotti.
. Bruno Guimarães Piatti e Raiza Toledo Rodrigues. Trabalho de Mapeamento Geológico Final - Projeto Edéia - Área XIII. 2017. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade de Brasília. Orientador: Roberta Mary Vidotti.
. Bruno Nascimento Ferreira. Estudo dos métodos sísmicos passivos para aplicações rasas. 2015. Curso (Graduação em Geofísica) - Universidade de Brasília. Orientador: Marcelo Peres Rocha.

. Caio César Fernandes Teixeira de Sampaio. Caracterização da Ocorrência Primária de Ouro e das Unidades Litoestratigráficas do Município Ipu-CE. 2017. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Ceará. Orientador: Clovis Vaz Parente.

 
. Caio Neiva Rodrigues Oliveira e Igor Augusto Pureza Taveira. Trabalho de Mapeamento Geológico Final - Projeto Edéia - Área VIII. 2017. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade de Brasília. Orientador: Roberta Mary Vidotti.
. Camila Hanna Sampaio Prates Simões. Tomografia de refração sísmica para a determinação da estrutura crustal da Província Borborema. Trabalho de Conclusão de Curso em Geofísica, Universidade Federal do Pampa, 2015. Orientadores: Marcus Vinicius A. G. de Lima, José Eduardo P. Soares.

. Camila S. Viana, Rafaela R. Vieira da Silva e Fábio Fleury. Trabalho de Mapeamento Geológico Final - Projeto Edeia - Area II. 2017. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade de Brasília. Orientador: Roberta Mary Vidotti.
. Camila Trindade Lopes. Aplicação do método H/V para caracterização sísmica da Província Borborema a partir de dados de vibrações ambientais. Trabalho de Conclusão de Curso em Geofísica, Universidade Federal do Pampa, 2016. Orientadores: Marcus Vinicius A. G. de Lima, Jesus Berrocal Antonio Gomez.
. Carla Gabriela do Lago Montenegro. Interpretação sísmica 2D de estruturas tectônicas na Bacia Sergipe-Alagoas. 2016. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geofísica) - Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico. Orientador: Francisco Hilario Rego Bezerra.
. Carlos Fellipe O. Rosa e Sousa e Filipe Vasconcelos Costa. Trabalho de Mapeamento Geológico Final - Projeto Edéia - Área XX. 2017. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade de Brasília. Orientador: Roberta Mary Vidotti.
. Caroline Lima de Menezes e Paula Rafaela Medeiros Cassemiro. Trabalho de Mapeamento Geológico Final - Projeto Edéia - Área XV. 2017. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade de Brasília. Orientador: Roberta Mary Vidotti.
. Cássia Luisa Oliveira Peixoto. Estrutura sísmica da crosta e manto superior dos domínios Maciço Pernambuco-Alagoas e porção norte do Cráton do São Francisco: um estudo por refração sísmica profunda. Trabalho de Conclusão de Curso em Geofísica, Instituto de Geociências/UnB, 2013. Orientadores: José Eduardo P. Soares, Reinhardt A. Fuck, Adriana Chatack Carmelo, Marcus Vinicius. A. G. de Lima.
. Cecilio Aguiar Rosa Junior. Aspectos geológicos, petrográficos, estruturais e metalogenéticos das rochas máficas e ultramáficas da sequência metavulcano-sedimentar Serra das Pipocas, Ceará: um provável greenstone belt paleoproterozóico. 2012. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Ceará, Bolsa de Iniciação Científica UFC. Orientador Clovis Vaz Parente.

. Celso Rafael de Melo Silva e Helder Ribeiro Filho. Trabalho de Mapeamento Geológico Final - Projeto Edéia - Área XIV. 2017. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade de Brasília. Orientador: Roberta Mary Vidotti.
. Cícero Costa da Silva. Reconstrução de ondas sísimicas de corpo no Nordeste do Brasil com interferometria sísmica; Orientador: Jordi Julià Casas, UFRN. Monografia de Bacharelado apresentada como Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em Geofísica). Dezembro de 2013.

. Cristian Dickson Araújo da Silva, Fernando Gilson de Sousa. Contexto geológico e tipológico das ocorrências de cobre associadas a granitos paleoproterozóicos de Boa Viagem, Ceará. 2012. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Ceará. Orientador Clovis Vaz Parente.

. Dandara Caldeira, Eduardo Rodrigues e Jéssica Tavares. Trabalho de Mapeamento Geológico Final - Projeto Edéia - Área X. 2017. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade de Brasília. Orientador: Roberta Mary Vidotti.

. Daniel Fernandes de Menezes. Mapeamento Estrutural de Lineamento Pernambuco na região de Ibimirim-PE. Monografia. (Graduação) - Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Agência Nacional do Petróleo. Orientador: Francisco Hilario Rego Bezerra. 2011.
. Daniela Rocha Godoy, Helder Moraes Silva Duarte. Caracterização Tecnológica dos Granitóides do Fácies Serra Branca, Quixeramobim-CE. 2012. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Ceará. Orientador José de Araújo Nogueira Neto.

. Danilo de Oliveira Domingos (Graduação) Determinação de uma relação preliminar de atenuação sísmica para a Província Borborema (Nordeste do Brasil); Orientador Jesus Berrocal, USP. Monografia de Bacharelado apresentada como Trabalho de Graduação II, no IAG/USP, junho 2010.

. David Lino vasconcelos, Henrique Eduardo P. Barnabé. Beachrocks e Eolianitos no Litoral Oeste do Estado do Ceará: Aspectos Faciológicos e Genéticos. 2011. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Ceará. Orientador Wellington Ferreira da Silva Filho.

. Dayme Hermesson Alves Cavalcante.   Mapeamento geológico e aspectos petrográficos e metalogenéticos do Complexo Máfico-Ultramafico Estratiforme Tucunduba (CMUET). 2016. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Ceará. Orientador Clovis Vaz Parente.
. Débora Macedo do Nascimento, Andressa de Araújo Carneiro. Mapeamento geológico de uma area localizada entre os municípios de Banabuiú e Quixeramobim-CE. 2011. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Ceará. Orientador José de Araújo Nogueira Neto.

. Debora Nogueira Lopes. Caracterização mineralógica dos solos por difração de raio-X da Mina de Itataia - CE. 2014. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em Graduação em Geologia), Universidade Federal do Ceará, Orientador José de Araújo Nogueira Neto.

. Déborah Brito Colaço, Análises Estrutural e Geomecânica de Rochas em zona de falha (2016). Trabalho de Conclusão de Curso (TCC), Curso de Engenharia de Petróleo, Universidade Federal de Campina Grande (UFCG), orientador Francisco Cézar Costa Nogueira.

. Deusavan Sales da Costa Filho e Raquel Guimarães da Silva. Trabalho de Mapeamento Geológico Final - Projeto Edéia - Área XVI. 2017. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade de Brasília. Orientador: Roberta Mary Vidotti.
. Diego Felipe Bezerra da Costa (Graduação) Mapeamento Geológico-Estrutural do Lineamento Pernambuco na região de Belo Jardim, PE. Orientadores Maria Osvalneide Lucena Sousa e Francisco Hilário Rego Bezerra, UFRN, março 2011.
. Diogo Farrapo de Albuquerque. Estudo da Estrutura da Crosta usando a Função do Receptor. 2014. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geofisica) - Universidade de Brasília. Orientador: George Sand Leão Araújo de França.

. Douglas Teixeira Martins. Mapeamento Geológico de uma porção noroeste do Arco Magmático de Santa Quitéria para fins prospectivos com base em dados aerogeofísicos e Landsat 8. 2014. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia), Universidade Federal do Ceará. Orientador, Clovis Vaz Parente.

. Eduardo Monteiro Lopes. Determinação das camadas de carvão a partir de tomografia de refração sísmica rasa: uma aplicação na Mina de Candiota/RS. 2017. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geofísica) - Universidade Federal do Pampa. Orientador: Marcus Vinicius Aparecido Gomes de Lima.
. Elicius Feijó Cordeiro. Integração e interpretação de dados aerogeofísicos e de sensores remotos aplicados ao mapeamento geológico 1:50.000, região entre Choró e Quixadá-CE. 2011. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Ceará. Orientador Wagner da Silva Amaral.

. Enoque Antônio de Lima Neto. Mapeamento Tectoestrutural da Região do Serrote da Bananeira Reriutaba-CE em escala de 1:50.000. Início: 2012. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Ceará. Orientador: José de Araújo Nogueira Neto.

. Evilarde Carvalho Uchoa Filho. Petrografia e mineralogia da lasca ofiolítica de Novo Oriente-CE, Domínio Ceará Central, Província Borborema. 2012. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Ceará. Orientador Wagner da Silva Amaral.

. Ewerton dos Santos Araújo. Interpretação sismoestratigráfica e sismoestrutural das porções Leste e Norte da Bacia do Parnaíba (NE do Brasil), com análise de perfil de poços. 2015. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico. Orientador: David Lopes de Castro.

. Fabiano Alex Barros Nunes (Graduação)  Caracterização Geofísica de Estruturas do Tipo Gráben na Porção SW da Bacia Potiguar com Ênfase em Levantamento Magnético. 2012. Orientador: David Lopes de Castro. UFRN.
. Fábio Henrique Rigoti. Análise espectral de ondas sísmicas de superfície determinando Vs em apoio a investigações geológico-geotécnicas. Trabalho de Conclusão de Curso em Geofísica, Universidade Federal do Pampa, 2015. Orientadores: Marcus Vinicius A. G. de Lima, Augustinho Rigoti.
. Fabio Santos Rocha. Modelagem de função do receptor a partir de modelo crustal obtido por refração sísmica profunda, linha NW-SE da Província Borborema. 2014. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em Geofisica), Universidade de Brasília. Orientador: José Eduardo Pereira Soares.

. Felipe Felix da Silva Mota. Razão de Poisson da crosta sob a Bacia do Paraná: modelagem do campo de velocidade S. 2015. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geofisica) - Universidade de Brasília. Orientador: José Eduardo Pereira Soares.

. Fernando Rossi Almeida e Juliana Carvalho Barros. Trabalho de Mapeamento Geológico Final - Projeto Edeia - Area V. 2017. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade de Brasília. Orientador: Roberta Mary Vidotti.
. Flora Solon Ferreira. Imageamento eletromagnético e sísmico de porção da Bacia do São Francisco. 2010. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geofísica) - Universidade Federal Fluminense. Orientador: Sergio Luiz Fontes.

. Francisco Diones Oliveira Silva. Mapeamento Geológico e Caracterização Tecnológica de um Corpo Gabróico no Distrito de Canafístula - Apuiarés - CE. 2009. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Ceará. Orientador José de Araújo Nogueira Neto.

. Frank Gurgel Santos. Análise de imagens drone aplicadas ao estudo de carbonatos fraturados da Formação Jandaíra, Bacia Potiguar. 2014. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Agência Nacional do Petróleo. Orientador: Francisco Hilario Rego Bezerra.
. Franklyn Macedo de Souza, Influência de falhas de crescimento nas propriedades petrofísicas de arenitos porosos (2014). Trabalho de Conclusão de Curso (TCC), Curso de Engenharia de Petróleo, Universidade Federal de Campina Grande (UFCG), orientador Francisco Cézar Costa Nogueira.
. Gabriela Alencar Vogado. Caracterização geofísica do Gráben Água Bonita, Província Tocantins com base em dados de gravimetria. 2013. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geofisica) - Universidade de Brasília. Orientador: Roberta Mary Vidotti.

. Gabriela Ramos Oliveira. Processamento de dados sísmicos de reflexão da porção offshore da Bacia de Campos utilizando análise de atributos sísmicos. Trabalho de Conclusão de Curso em Geofísica, Universidade Federal do Pampa, 2015. Orientadores: Marcus Vinicius A. G. de Lima, Felipe Guadagnin.

. Gabriella Correa Segedi e Luisa Araujo Guimarães. Trabalho de Mapeamento Geológico Final - Projeto Edéia - Área XI. 2017. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade de Brasília. Orientador: Roberta Mary Vidotti.

. Gian Deyverson de Araújo Fonseca. Caracterização Geofísica da Assinatura Magnética do Arcabouço Estrutural da Porção SW da Bacia do Parnaíba. 2015. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Rio Grande do Norte. Orientador: David Lopes de Castro.

. Gilsijane Vieira Ramos. Caracterização estrutural de falhas neotectônicas na Bacia Paraíba. Trabalho de Conclusão de curso em Geofísica (2015). Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Petrobras. Orientador: Francisco Hilario Rego Bezerra.

. Giovanna Orletti Del Rey e Patrícia Caixeta Borges. Trabalho de Mapeamento Geológico Final - Projeto Edéia - Área XVII. 2017. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade de Brasília. Orientador: Roberta Mary Vidotti.
. Glycia de Souza Lopes. Estudo Geofísico do Aquífero Barreiras no Município de Parnamirim (RN). 2017. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico. Orientador: David Lopes de Castro.
. Guilherme Freitas Ilha. Caracterização geofísica da ocorrência de mármore dolomítico a partir dos métodos de eletrorresistividade e de refração sísmica. Trabalho de Conclusão de Curso em Geofísica, Universidade Federal do Pampa, 2015. Orientadores: Marcus Vinicius A. G. de Lima, Carlos Alberto Mendonça.

. Hélio Augusto Carvalho Teixeira (Graduação) Estudo da distribuição espacial da atividade sísmica ocorrida em Sobral, CE no primeiro semestre de 2008; Orientador Jesus Berrocal, USP. Monografia de Bacharelado apresentada como Trabalho de Graduação II, no IAG/USP, junho 2010.
. Henrique Aguiar Cavagnoli. Modelagem de função do receptor como método de aferição do moelo sísmico de refração da linha NNW-SSE da Província Borborema. 2015. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geofisica) - Universidade de Brasília. Orientador: José Eduardo Pereira Soares.

. Henrique Valdrighi Paes. Modelagem 2D de dados magnetotelúricos no norte da Faixa Paraguai. 2017. Trabalho de conclusão de curso (Graduação em Geofísica) – Universidade de São Paulo, CNPq, Orientador Maurico Bologna.
. Iago Sousa Lima Costa. Estudo do comportamento da subducção da Placa da Nazca sob a America do Sul utilizando tomografia sísmica de tempo de percurso. 2013. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geofisica) - Universidade de Brasília. Orientador: Marcelo Peres Rocha.
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. Vanessa de Sousa Gomes. Mapeamento Geológico de uma área a leste de Berilândia, Distrito de Quixeramobim - CE. 2016. Curso (Geologia) - Universidade Federal do Ceará. 80p. Orientador: José de Araújo Nogueira Neto.

. Victoria Maria de Almeida Santos Cedraz. Resposta de reflexão da bacia do Parnaíba a partir de autocorrelações de ruído sísmico de ambiente. 2017. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geofísica) - Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Programa de Recursos Humanos da ANP. Orientador: Jordi Julià Casas.
. Vinicius Gaino Custódio de Oliveira. Corpos ígneos da Bacia do Parnaíba: Análise de suas assinaturas geofísicas em perfis de poços. 2017. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Rio Grande do Norte, Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico. Orientador: David Lopes de Castro.
. Vitor Correa Rasi. Análise dos métodos de estimativa de profundidade 2D (Werner, Euler e Sinal Analítico) com base em dados sintéticos. 2015. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geofisica) - Universidade de Brasília. Orientador: Roberta Mary Vidotti.

. Wollker Cunha Soares. Geologia de uma área a NW do Município de Banabuiú, CE. 2013. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Geologia) - Universidade Federal do Ceará. Orientador José de Araújo Nogueira Neto.

1.6 Estágio de graduação
. Aline Isabel de Pádua. Operacionalização do programa FUNCLAB no LabLitos, 2013. Estágio (Geofisica) - Universidade de Brasília. Orientador: José Eduardo Pereira Soares.

. Amanda Souza de Menezes, Jetúlio Hugo Borges Silva. O Bloco Paranapanema existe? Características sísmicas e sismológicas do substrato crustal sob a porção norte-nordeste da Bacia do Paraná. 2014. Estágio (Graduação em Geologia), Universidade de Brasília, Orientador, José Eduardo Pereira Soares.

. Artur Areal Braga (estágio), Processamento de dados aeromagnéticos na área do reservatório de Irapé (MG); orientadora Mônica G. Von Huelsen, UnB. Estágio Supervisionado de Graduação, agosto 2010.
. Bruno Nascimento Ferreira. Avaliação da técnica de tomografia sísmica de ruído ambiental para aplicações rasas. 2013. Estágio Supervisionado de Graduação (Geofísica) - Universidade de Brasília. Orientador: Marcelo Peres Rocha.

. Bruno Nascimento Ferreira. Avaliação da técnica de tomografia sísmica de ruído ambiental para aplicações rasas. 2014. Estágio Supervisionado de Graduação (Geofísica) - Universidade de Brasília. Orientador: Marcelo Peres Rocha.

. Cássia Luisa Oliveira Peixoto. Caracterização sísmica da crosta continental no limite Província Tocantins-Bacia do Parnaíba: um estudo por função do receptor. 2012. Orientação de outra natureza. (Geofisica) - Universidade de Brasília. Orientador: José Eduardo Pereira Soares. 

. Cleber Peralta Gomes Júnior. Morfologia do Graben do Tucano: uma aproximação por refração sísmica, 2012, 2013. Orientação de outra natureza. (Geologia) - Universidade de Brasília. Orientador: José Eduardo Pereira Soares.

. Diogo Farrapo Albuquerque. Estudo da Sismicidade Regional na Província Tocantins. 2013. Estágio Supervisionado de Graduação (Geofísica) - Universidade de Brasília. Orientador: Marcelo Peres Rocha.

. Edson Jorge Tavares, Letícia dos Reis Monteiro, Mateus Custódio de Oliveira (Estágio supervisionado Graduação; 2009/1); Estrutura preliminar da crosta e manto litosférico do Domínio Ceará Central, Província Borborema: um estudo por refração sísmica profunda; orientador José E.P. Soares, UnB.

. Eduardo Bezerra Freire, Henrique Aguiar Cavagnoli. Razão de Poisson e espessura crustal sob a estação sismográfica de Peixe-TO: análise por função do receptor. 2014. Estágio (Geofisica) - Universidade de Brasília, orientador José Eduardo P. Soares.
. Eduardo de Souza Sobral, Karina Andrade Medeiros (Estágio supervisionado Graduação; 2009/2); Análise e interpretação de lineamentos da região setentrional da Província Borborema; orientadora A.C. Carmelo, UnB.

. Elias Martins Guerra Prado (estágio), Características sismotectônicas da sismicidade de Sobral-CE; orientador José Eduardo P. Soares, UnB. Estágio Supervisionado de Graduação, agosto 2010.

. Felipe Felix da Silva Mota, Silas Lindemberg. Modelagem de resultados de função do receptor para o Brasil central. 2014. Estágio (Graduação em Geofisica), Universidade de Brasília, Orientador José Eduardo Pereira Soares.

. Flavio Olivio Baldissera de Souza. Estudos da estruturação geológica ao longo do Lineamento Transbrasiliano utilizando dados de sísmica de reflexão. 2012. Estágio Supervisionado de Graduação (Geofísica) - Universidade de Brasília. Orientador: Marcelo Peres Rocha.

. Gilberto F. Melo, Kellin Schmidt, Vinicius de Oliveira Monteiro Guimarães (Estágio supervisionado Graduação; 2009/1); Estrutura preliminar da crosta e manto litosférico do Domínio Orós-Jaguaribe, Província Borborema: um estudo por refração sísmica profunda; orientador J.E.P. Soares, UnB.

. Glaucia Regina de Oliveira Alvim. Estrutura sísmica da crosta no limite leste da Bacia do Parnaíba, 2016. Estágio Supervisionado de Graduação (Geofisica) - Universidade de Brasília. Orientador José Eduardo Pereira Soares.
. Guilherme Manno Penna Crepaldi Affonso. Estudo do manto superior sob o Brasil utilizando tomografia sísmica de tempo de percurso com ondas S. 2016. Estágio Supervisionado de Graduação (Geofísica) - Universidade de Brasília. Orientador: Marcelo Peres Rocha.

. Iago Guilherme dos Santos Lemos. Cálculo de Vp, H e Vp/Vs médias da crosta da Bacia do Paraná: tiro 1 da linha de refração sísmica do sudeste. 2014. Estágio (Geologia) - Universidade de Brasília, orientador José Eduardo P. Soares.

. Iago Sousa Lima Costa. Estudo do manto superior sob o Brasil utilizando tomografia sísmica de tempo de percurso. 2012. Estágio Supervisionado de Graduação (Geofísica) - Universidade de Brasília. Orientador: Marcelo Peres Rocha.

. Inácio Borges Figueiredo. Análise estrutural da sondagem estratigráfica em folhelhos da Formação Sousa, Bacia Rio do Peixe. Trabalho de Conclusão de Curso. UFCG, Orientador: Francisco Cezar Costa Nogueira.
. Isabela Moreno Cordeiro de Souza (estágio) Anisotropia crustal dos domínios Médio Coreaú, Ceará Central e Orós-Jaguaribe, Província Borborema: estudo com dados de refração sísmica profunda; orientador: José Eduardo P. Soares, Estágio Supervisionado de Graduação, agosto 2010.
. Jadson Muniz de Oliveira. Estudo da Sismicidade Regional na Província Tocantins. 2012. Estágio Supervisionado de Graduação (Geofísica) - Universidade de Brasília. Orientador: Marcelo Peres Rocha.

. João Fernando Pezza Andrade. Anisotropia do Manto Litosférico Bacia do Parnaíba, Brasil central. 2012. Orientação de outra natureza. (Geofisica) - Universidade de Brasília. Orientador: José Eduardo Pereira Soares. 
. Jônatas de Sales Macêdo Carneiro. Descontinuidade de Moho, velocidade média da Crosta e Coeficiente de Poisson sob a linha de refração sísmica profunda N-S da província Borborema. 2011. Orientação de outra natureza. (Geologia) - Universidade de Brasília. Orientador: José Eduardo Pereira Soares. 

. Juliano Volpato. (estágio) Mapeamento Geológico 1:50.000 da borda leste do Arco Magmático de Santa Quitéria, região de Apuiarés (CE), Província Borborema. 2011. Orientador: Ticiano J. S. Santos, UNICAMP.

. Kellin Schmidt, Vinicius de Oliveira Monteiro Guimarães (Estágio supervisionado Graduação; 2009/2); Propriedades sísmicas da crosta do Domínio Orós-Jaguaribe, Província Borborema; orientador José E.P. Soares, UnB.

. Mayla Patrícia Fernandes Alves de Oliveira. Estrutura da crosta continental sob os graben Tucano e Jatobá. 2011. Orientação de outra natureza. (Geologia) - Universidade de Brasília. Orientador: José Eduardo Pereira Soares. 

. Mateus Custódio de Oliveira (Estágio supervisionado Graduação; 2009/2); Propriedades sísmicas da crosta do Domínio Ceará Central, Província Borborema; orientador José E.P. Soares, UnB.

. Nathalia Oliveira Araújo, Modelagem Digital de bandas de deformação em escala de afloramento (2016). Estágio Integrado, Curso de Engenharia de Petróleo, Universidade Federal de Campina Grande (UFCG), orientador Francisco Cézar Costa Nogueira.
. Phelipe Sousa Resende. Estrutura da crosta e litosfera do Domínio Rio Grande do Norte: um estudo por refração sísmica profunda, 2012. Orientação de outra natureza. (Geofisica) - Universidade de Brasília. Orientador: José Eduardo Pereira Soares.

. Phelipe Sousa Resende. Razão de Poisson da crosta do Domínio Rio Grande do Norte: um estudo por refração sísmica profunda, 2013. Orientação de outra natureza. (Geofisica) - Universidade de Brasília, orientador José Eduardo P. Soares.

. Rafaela Cardoso Dantas (estágio) Modelagem magnetométrica na região de Caraíbas, orientadora Mônica G. Von Huelsen, UnB. Estágio Supervisionado de Graduação, julho 2009.

. Rebeca Alexandre de Oliveira. Estudo da ferramenta Seiscomp para análise colaborativa de eventos sísmicos. 2014. Estágio Supervisionado de Graduação (Geofísica) - Universidade de Brasília. Orientador: Marcelo Peres Rocha.

. Suzane Thais dos Reis Barbosa, Análise petrofísica de arenitos consolidados da Bacia Rio do Peixe (2016). Estágio Integrado, Curso de Engenharia de Petróleo, Universidade Federal de Campina Grande (UFCG), orientador Francisco Cézar Costa Nogueira.

2.6 Cooperação Nacional e Internacional

. Giovanni Bertotti (Delft TU, Holanda) – Pesquisador Visitante Estrangeiro (PVE / CNPq). Participa do projeto de pesquisa “The syn- to post-rift evolution of the NE Brazil passive continental margin: implication for sedimentary systems and deformation structures”, coordenado por David Lopes de Castro, e ministra disciplinas sobre Geotectônica para alunos de graduação e pós-graduação em Geologia e Geofísica da UFRN.

. Fernando Ornelas Marques (Universidade de Lisboa, Portugal) – Visitas ao Brasil em 2012 e 2013 financiadas pelo INCT-ET. Trabalho em Conjunto que a equipe de Neotectônica da UFRN e equipe de tectônica da UnB. Trabalho na reativação Rúptil dos Lineamentos Pernambuco e Patos.

. Thomasz Boski (Universidade do Algarve, Portugal) – Visita ao Brasil em 2012 financiada pelo INCT-ET. Trabalho em conjunto com a equipe de Neotectônica da UFRN com foco na Evolução Quaternária de estuários na costa do Nordeste com influência de Tectônica.

. Dilce de Fátima Rossetti (INPE, Brasil) – Visita ao Nordeste com financiamento do INCT-ET. Trabalho com a equipe de Neotectônica de Natal focada na evolução tectono-sedimentar Neogênica-Quaternária da Bacia Paraíba. Participa de orientação conjunta, com membros do INCT-ET, de alunos de pós-graduação.

. Aderson Farias do Nascimento - Professor Associado da UFRN e membro do INCT de Geofísica do Petróleo – Colabora com a equipe de Sismologia e Neotectônica da UFRN na co-orientação de alunos de graduação e pós-graduação e na produção científica.

. Walter E. Medeiros – Professor Titular da UFRN e membro do INCT de Geofísica do Petróleo – Colabora com a equipe de Sismologia e Neotectônica da UFRN na co-orientação de alunos de graduação e pós-graduação e na produção científica.

. Martin Schimmel (Institut de Ciències de la Terra Jaume Almera, Barcelona, Espanha) – Colabora com o Professor Marcelo Peres Rocha da UnB, em estudos de tomografia de tempo de percurso e de ruído ambiental no Brasil, especialmente na Província Borborema, no desenvolvimento de ferramentas de processamento de dados e na interpretação dos resultados. Colabora na formação de alunos de pós-graduação, sendo co-orientador oficial do aluno de doutorado Paulo Araújo de Azevedo. Colabora também com o Prof. Jordi Julià Casas, UFRN, em estudos de interferometria sísmica na Província Borborema e na co-orientação de alunos de pós-graduação.
. Xavier Garcia Martínez (Institut de Ciències del Mar, Barcelona, Espanha) – Pesquisador Visitante Especial do CNPq. Colabora com o Prof. Jordi Julià Casas da UFRN em estudos de magnetotelúrica e sismologia passiva na Província Borborema e na co-orientação de alunos de pós-graduação.

. Ian D. Bastow (Imperial College of London, London, U.K.) – Visitas à UFRN em 2012 e 2013 com financiamento do INCT-ET. Colabora com o Prof. Jordi Julià Casas da UFRN em estudos de anisotropia sísmica na Província Borborema.
. Maria do Rosário Azevedo & Beatriz Valle Aguado (Universidade de Aveiro – Portugal) Pesquisadoras no âmbito do Projeto de Cooperação Internacional Universidade Federal do Ceará UFC) -Universidade de Aveiro (UA) - Evolução Metamórfica do Complexo de Granja, Domínio Médio Coreaú (DMC) & Petrogênese/Potencial Metalogenético de Pegmatíticos do Domínio Ceará Central (DCC) - FUNCAP/CAPES (2012-2015). Atividades de Campo no Brasil em 2013 e 2014.
. Mark van der Meijde (International Training Center, University of Twente, Enschede, Holanda) – Visita à UFRN em 2012 com financiamento do INCT-ET. Colabora com o Prof. Jordi Julià Casas da UFRN em estudos de geofísica de satélite.
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